



По инициативе следственного управления СК России по Республике Крым стартовал турнир по мини-футболу



В Республике Крым состоялось торжественное открытие турнира по мини-футболу, посвященного 75-ой годовщине освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков и 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, среди команд Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, Военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Черноморскому флоту и прокуратуры Республики Крым.

Открыл турнир руководитель Главного следственного управления по Республике Крым Михаил Назаров. Он поздравил всех присутствующих со знаменательными датами и поблагодарил ветеранов, победа которых позволяет нам трудиться и служить на благо великой Родине.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Почетный гость турнира – ветеран Великой Отечественной войны Владимир Алексеевич Сугровский поздравил участников с началом соревнований, пожелал всем бодрости духа, спортивной удачи, высоких достижений в спорте и труде. Он тепло поблагодарил организаторов турнира и спортсменов, отметил необходимость и важность таких мероприятий.

Соревнования проходят среди 12 команд по упрощенным мини-футбольным правилам на поле с естественным покрытием. 18 мая 2019 года состоялся поединок первого этапа. 25 и 26 мая будут сыграны одна восьмая, четверть финала, полуфинал и матчи, в которых определится победитель турнира.

Изображения



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1356181>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
